

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদ  
সুনামগঞ্জ সদর।

৮নং মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদের দুর্গা ব্যবস্থাপনা কমিটির মার্চ/২০১৮ খ্রি: মাসের সভার কার্যবিবরণী :  
সভার সভাপতি : জনাব মো: নূরুল হক, চেয়ারম্যান, ৮নং মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদ, সুনামগঞ্জ সদর, সুনামগঞ্জ।

সভার তারিখ : ২৮-০৩-২০১৮ খ্রি: রোজ : বুধবার সময় : সকল ১২.০০ ঘটিকা

সভার স্থান : অস্থায়ী কার্যালয়, জয়নগর বাজার, সুনামগঞ্জ সদর, সুনামগঞ্জ।

ইউপি সভায় উপস্থিত সদস্যগণের নাম :

ক্র: নং	উপস্থিত সদস্যগণের নাম	পরিচিতি	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মো: নূরুল হক	চেয়ারম্যান	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	বেগম সন্ধ্যা রাণী দেব	সংরক্ষিত মহিলা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	বেগম স্বপ্না বেগম	সংরক্ষিত মহিলা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	বেগম মোছা: আছিয়া ঠাতুন	সংরক্ষিত মহিলা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	জনাব মো: তৈয়বুর রহমান	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৬	জনাব মামুন রশিদ সেলিম	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৭	জনাব মো: শামছুন নূর	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৮	জনাব মো: রইছ মিয়া	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৯	জনাব মো: বাবুল মিয়া	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১০	জনাব মো: নূরুল ইসলাম	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১১	জনাব মো: আব্দুস ছোবান	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১২	জনাব মো: আজিম উদ্দিন	সাধারণ সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৩	জনাব সিকদার জাকারিয়া	উপ সহকারী কৃষি কর্মকর্তা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৪	জনাব লিলু মিয়া	প্রধান শিক্ষক, জয়নগর বাজার হাজী গণিবন্ধ উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৫	জনাব সমিরন তালুকদার	ইউনিয়ন সমাজকর্মী	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৬	জনাব রিনা বেগম	গণ্যমান্য ব্যক্তি	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৭	জনাব মো: তৈয়বুর রহমান	স্থানীয় কৃষিজীবী সম্প্রদায়ের প্রতিনিধি	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৮	জনাব ক্ষিতিশ বর্মণ	স্থানীয় মৎস্যজীবী সম্প্রদায়ের প্রতিনিধি	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৯	জনাব হুমায়ুন রশিদ	সমাজসেবক	সদস্য	স্বাক্ষরিত
২০	জনাব মৌ: ফয়জুল ইসলাম	ইমাম, বাণীপুর জামে মসজিদ	সদস্য	স্বাক্ষরিত
২১	জনাব শুশান্ত আচার্য	পুরোহিত, জয়নগর কালী মন্দির	সদস্য	স্বাক্ষরিত
২২	জনাব মো: জাহাঙ্গীর আলম	উদ্যোক্তা, মোহনপুর ইউ/পি ডিজিটাল সে:	সদস্য	স্বাক্ষরিত
২৩	জনাব মো: জাকির হোসেন	ইউ/পি সচিব, মোহনপুর ইউ/পি	সদস্য	স্বাক্ষরিত

আলোচ্য বিষয় :

১। বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।

২। ইউনিয়ন দুরোগ পরিস্থিতি ও প্রস্তুতি বিষয়ক আলোচনা।

ক্র: নং	বিবরণ	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১	অধ্যকার সভার সভাপতি উপস্থিত সদস্যগণকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাতে বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় তা দৃঢ়করণ করা হয়।		
২	অধ্যকার সভার সভাপতি ও ইউ/পি চেয়ারম্যান জনাব মো: নূরুল হক বলেন, বাংলাদেশ একটি দুরোগপ্রবন দেশ। প্রতি বছরই দুরোগমোকাবেলা করে এ দেশের মানুষ সামনের দিকে এগিয়ে যায়। বিগত বছরে মোহনপুর ইউনিয়নবাসী দুরোগকালীন বিভিন্ন সমস্যা মোকাবেলা করেছে। বিশেষ করে অতি বৃষ্টির কারণে বুরো ফসল তলিয়ে যাওয়ায় মারাত্মক সমস্যা দেখা দিয়েছিল। তবে সরকারের ঋণাত্মক প্রশংসনীয় দৃষ্টির ফলে আমরা তা কাটিয়ে উঠতে সক্ষম হয়েছি। এ বছরও এমন হতে পারে। ইতোমধ্যে বৃষ্টিপাত শুরু হয়েছে তাই হাওর রক্ষা বাধের দিকে বিশেষ নজর রাখার জন্য তিনি পিআইসিগণকে অনুরোধ জানান। তিনি দুরোগকালীন সময়ে সকলকে সতর্ক থাকার পরামর্শও প্রদান করেন। সদস্যগণ জানান যে, এ পর্যন্ত অতি বৃষ্টিপাত না হওয়ায় দুরোগ প্রবনতা দেখা দেয় নি। এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয় এবং প্রয়োজনে নিতিমালা অনুপ্রায়ী কার্যক্রমী পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য সকলকে অনুরোধ জানানো হয়।	নিতিমালা অনুপ্রায়ী করণীয় বিষয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউপি দুরোগ ব্যবস্থাপনা কমিটি। উপজেলা দুরোগ ব্যবস্থাপনা কমিটি।

অতঃপর সভায় আর কোনো আলোচনা না থাকায় সভাপতি আবারও সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মো: নূরুল হক)

চেয়ারম্যান

মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদ ও

সভাপতি,

ইউনিয়ন পরিষদের দুরোগ ব্যবস্থাপনা কমিটি

সুনামগঞ্জ সদর।

স্মারক নং: /১৮

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো:

১। জেলা প্রশাসক, সুনামগঞ্জ।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, সুনামগঞ্জ সদর, সুনামগঞ্জ।

তারিখ: ২৯/০৩/২০১৮ খ্রি:

(মো: নূরুল হক)

চেয়ারম্যান

মোহনপুর ইউনিয়ন পরিষদ ও

সভাপতি,

ইউনিয়ন পরিষদের দুরোগ ব্যবস্থাপনা কমিটি

সুনামগঞ্জ সদর।